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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO SECTORIAL JUVENIL, 
DEPORTIVO Y MEDIOAMBIENTAL CELEBRADA EL 12 DE JUNIO DE 2019

En Alhaurín de la Torre, siendo las 17:50 horas del día  doce de junio de dos mil diecinueve, 
previa convocatoria, se reúnen en el Salón de los Alcaldes de la Casa Consistorial los/as señores/as 
que a continuación se relacionan, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Joaquín Villanova Rueda, 
dando fe del acto la Secretaria General de la Corporación, Dña. María Auxiliadora Gómez Sanz, al 
objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria del Consejo Sectorial Juvenil, 
Deportivo y Medioambiental.

Señores/as asistentes:

Presidente:
D. Joaquín Villanova Rueda (P.P.)

Vocales:
D. Manuel López Mestanza (P.P.)
D. Prudencio José Ruiz Rodríguez (P.P.)
Dña. Remedios Inmaculada Cueto Millán (P.P.)
Dña. Marina Bravo Casero (P.P.)
Dña. María Isabel Durán Claros (P.P.)
Dña. Laura Rodríguez Cañamero (Asoc. Juvenil Retamar Activa)
D. Cristóbal Tomé Martín (C.D. Lauro)
Dña. María Dolores López Padilla (P.D.S.S.)

Secretaria General:

Dña. Mª. Auxiliadora Gómez Sanz

Abierta la sesión por el Sr. Alcalde, se pasó a debatir el siguiente

ORDEN DEL DÍA

PUNTO Nº 1.-APROBACIÓN DEL ACTA DEL CONSEJO SECTORIAL JUVENIL, 
DEPORTIVO Y MEDIOAMBIENTAL DE 09/05/2018. El Sr. Alcalde en funciones preguntó a 
los/las señores/as asistentes si tenían que formular alguna observación al acta de la sesión indicada, 
no formulándose ninguna y, sometida la misma a votación, fue aprobada por unanimidad de los 
presentes.

El Sr. Alcalde en funciones, D. Joaquín Villanova Rueda, afirmó que estaba muy contento 
del trabajo realizado en los Consejos sectoriales y de la implicación de los vecinos en la 
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participación ciudadana; añadió que todas las propuestas aprobadas por este Consejo Sectorial han 
sido, posteriormente, aprobadas por el Pleno y que el 72 por ciento de las inversiones que figuran en 
el presupuesto han derivado de los Consejos Sectoriales.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levantó la sesión siendo las 
diecisiete horas y cincuenta y cinco minutos, de todo lo cual doy fe.

Vº Bº 
EL ALCALDE EN FUNCIONES

Fdo.: Joaquín Villanova Rueda
LA SECRETARIA GENERAL

Fdo.: Mª. Auxiliadora Gómez Sanz
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